

НОВОСТЬ
24.03.2014

В ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОПРЕДЕЛЕНА ЛУЧШАЯ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА

В Тюмени завершился XVI Конкурс молодых работников и специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»). Лучшей названа научно-техническая разработка Дениса Александрова (ТПП «Когалымнефтегаз») «Применение насосно-эжекторных систем для оптимизации добычи пластовой продукции». В качестве приза победителю предоставлена возможность обучения по индивидуальной программе в одном из международных центров повышения квалификации.

Второе место разделили Байрас Хакимов (ТПП «Урайнефтегаз») и Константин Горожанкин (ТПП «Когалымнефтегаз»). Лауреатами третьей степени стали Денис Сафин (ТПП «Ямалнефтегаз»), Раиль Хаттапов и Регина Мифтахова (ТПП «Лангепаснефтегаз»).

Авторы шести научно-технических разработок, не вошедших в число призеров, а также студенты Тюменского государственного нефтегазового университета и специалист управления научно-технического развития ОАО «РИТЭК», выступившие вне конкурса, удостоены поощрительных призов.